
Amit a közösségfejlesztésrıl lehet tudni 
 
Röszke Község Önkormányzata pályázaton támogatást 
nyert AVOP LEADER programban, melynek értelmében 
településünk otthont adott egy akkreditált képzésnek. A 
képzés lényegét tekintve a környezı települések civil 
szervezeteinek, intézmények munkatársainak és a 
közösségükért dolgozó elhivatott embereknek mutat be új 
technikákat, módszereket, arra vonatkozóan, hogy 
hogyan tegyék még sikeresebbé rendezvényeiket. 
A kulcs a közösségfejlesztés és a lakosság motiválása. 
Több hasonló képzésen vehettem már részt személyesen, 
de mindig tudnak nekem újat mondani. Számomra a legfurcsább, hogy a mai világban ahhoz, 
hogy hasznos, mindenki számára tartalmas programokat szervezzünk, vállalkozói szemléletre 
van szükségünk. A képzésen résztvevık megtanulták, hogy hogyan tudják népszerősíteni 
rendezvényeiket, elsajátíthattak új módszereket a lakosság aktivizálására, az önkéntesek 
bevonására vonatkozóan. Kiemeltük annak fontosságát, hogy az egyes rendezvényekhez 
kapcsolódóan – legyen az helyi szintő, vagy térségi – igen nagy szerephez jut a marketing. 
Tehát nem elég beszélni róla, hanem minél több fórumon, újságokban, plakátokon 
népszerősíteni is kell a programokat. Az akkreditált képzés február 18-án zárul, amikor is a 
részt vevık számot adnak az itt megszerzett tudásukról. A zárást követıen készítünk a 
témával kapcsolatban egy kiadványt, amit minden résztvevı, illetve az érdeklıdık 
megkapnak majd, remélhetıleg a késıbbi munkájukat nagyban elısegíti majd. 
A képzés az Európai Unió és a Magyar Köztársaság társfinanszírozásával valósult meg, és 
1 137 400 támogatásban részesült. A program lebonyolításával, a kiadvány elkészítésével, a 
képzés szervezésével a Dél-alföldi Teleházak Regionális Közhasznú Egyesületét bízta meg az 
önkormányzat, melynek helyszíne a Konferencia és Képzési Központ volt, a tréning vezetıje 
Nyíri Zoltán közgazdász és közösségfejlesztı szakember volt, aki átadta tudását a 
résztvevıknek. 
Bízunk benne, hogy mindenki jól érezte magát, és tudását megfelelı módon gyarapította, 
reméljük, jó szívvel gondolnak majd vissza a nálunk eltöltött idıre. 
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